
ESERCIZIO 3. Comprensione scritta; grammatica 
 
Scegli l’opzione corretta. 
 

La revolución del sol 
 
El sol no entró a formar parte de nuestro ocio hasta bien entrado el s. XX, porque incluso cuando la 
civilización occidental [1].......... el placer de las playas, continuó huyendo [2].......... sol, “estar 
moreno” no estaba de moda, era considerado de mal gusto, la gente que trabajaba en el campo 
estaba morena por su exposición al sol mientras que las “señoritas” podían conservar la piel blanca. 
Ahora estar moreno se ha convertido en una obsesión colectiva, en un valor socialmente prestigioso 
y que mueve mucho dinero: desde los millones de cremas existentes hasta la moda de los 
bañadores. 
Sin embargo, los médicos [3].......... mucho tiempo insistiéndonos en [4].......... nocivo de las largas 
exposiciones al sol, no desconocen los aspectos positivos, como que suministra al organismo calcio 
y vitamina C, pero también está demostrada la etiología solar de muchos cánceres dermatológicos. 
Tomar el sol es un derecho y tiene que ser una fuente de placer, no de innecesarias patologías. 
 
 
1. Per colmare la prima lacuna, occorre inserire: 
descubriera 
descubría  
descubra 
descubrió 
 
2. Per colmare la seconda lacuna, occorre inserire: 
para el 
del 
de el  
desde el 
 
3. Per colmare la terza lacuna, occorre inserire: 
llevan 
continúan 
siguen 
llegan 
 
4. Per colmare la quarta lacuna, occorre inserire: 
el  
él 
lo 
la 
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